Входной срез. 7 класс. 
Вариант 1

1. Вычислите:

а) 
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2. Шесть рабочих могут выполнить работу за 15 дней. За сколько дней выполнят эту работу 10 рабочих, если будут работать с такой же производительностью?

3. Вычислите: 
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4. Найдите значение выражения 
[image: image4.wmf]7
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5. В магазин привезли печенье. В первый день продали 52 кг печенья, а во второй день – в 1,3 раза меньше, чем в первый. Сколько килограммов печенья привезли в магазин, если за два дня продали 
[image: image6.wmf]3

1

привезенного печенья?
Входной срез. 7 класс. 
Вариант 1

1. Вычислите:
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2. Шесть рабочих могут выполнить работу за 15 дней. За сколько дней выполнят эту работу 10 рабочих, если будут работать с такой же производительностью?

3. Вычислите: 
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4. Найдите значение выражения 
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5. В магазин привезли печенье. В первый день продали 52 кг печенья, а во второй день – в 1,3 раза меньше, чем в первый. Сколько килограммов печенья привезли в магазин, если за два дня продали 
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привезенного печенья?

Входной срез. 7 класс. 
Вариант 2

1. Вычислите: 
а) 
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5

15

2

+



б) 
[image: image14.wmf]6

,

1

:

3

2

2


2. Поле площадью 24 га занято под картофель и капусту. Под капусту занято на 3,6 га меньше, чем под картофель. Какая площадь занята под капусту.

3. Вычислите: 94,3 : 4,6 – 1,75 · 0,6

4. Упростите выражение 
[image: image15.wmf].
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5. Определите, сколько человек на уроке физкультуры, если 
[image: image16.wmf]5
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 присутствующих на уроке прыгают в длину, 25% прыгают в высоту, а остальные 7 человек играют в мяч.
Входной срез. 7 класс. 
Вариант 1
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2. Шесть рабочих могут выполнить работу за 15 дней. За сколько дней выполнят эту работу 10 рабочих, если будут работать с такой же производительностью?

3. Вычислите: 
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4. Найдите значение выражения 
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5. В магазин привезли печенье. В первый день продали 52 кг печенья, а во второй день – в 1,3 раза меньше, чем в первый. Сколько килограммов печенья привезли в магазин, если за два дня продали 
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привезенного печенья?

Входной срез. 7 класс. 
Вариант 2

1. Вычислите: 
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2. Поле площадью 24 га занято под картофель и капусту. Под капусту занято на 3,6 га меньше, чем под картофель. Какая площадь занята под капусту.

3. Вычислите: 94,3 : 4,6 – 1,75 · 0,6

4. Упростите выражение 
[image: image25.wmf].

1

4

7

6

-

+

-

-

a

a

 

5. Определите, сколько человек на уроке физкультуры, если 
[image: image26.wmf]5
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 присутствующих на уроке прыгают в длину, 25% прыгают в высоту, а остальные 7 человек играют в мяч.

Входной срез. 7 класс. 
Вариант 2

1. Вычислите: 

а) 
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2. Поле площадью 24 га занято под картофель и капусту. Под капусту занято на 3,6 га меньше, чем под картофель. Какая площадь занята под капусту.

3. Вычислите: 94,3 : 4,6 – 1,75 · 0,6

4. Упростите выражение 
[image: image29.wmf].
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5. Определите, сколько человек на уроке физкультуры, если 
[image: image30.wmf]5
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 присутствующих на уроке прыгают в длину, 25% прыгают в высоту, а остальные 7 человек играют в мяч.
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